
Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im modernen Reisebus

- 6 Nächte mit Vollpension an Bord

- Begrüßungsdrink an Bord

- Gala-Dinner im Rahmen der Vollpension

- Deutsch sprechende Bordreiseleitung

- Getränke zu den Hauptmahlzeiten an Bord (Wein,

Bier, Wasser)

- alle Getränke an der Bar (ausgenommen

Exklusivkarte)

- Landausflüge:

- Ausflug Deauville

- Rouen

- Étretat

- Giverny & Haus von Monet

- Stadtrundfahrt Paris

- Echle Zubringerservice

Nicht eingeschlossen sind:

- Trinkgelder

- persönliche Ausgaben

- Reiserücktrittkostenversicherung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Hausabholung ab 19 €

Termine & Preise:

08.07.2024 - 14.07.2024 - MS Botticelli

Hauptdeck Doppel 1749 €

Hauptdeck Einzel 2347 €

Oberdeck Doppel 2065 €

Oberdeck Einzel 2663 €

Auf der Seine von der Normandie bis Paris - 7 Tage

Honfleur - Rouen -La Roche Guyon - Paris

1. Tag: Anreise (ca. 795 km)

Anreise nach Honfleur, wo die MS "Botticelli" zur

Einschiffung bereit liegt. Nach dem Kabinenbezug

lernen wir bei einem Begrüßungsdrink die Mannschaft

kennen. Anschließend erwartet uns im Schiffrestaurant

unser erstes Dinner. Unternehmen Sie abends noch

einen Bummel durch den romantisch angestrahlten

Hafen von Honfleur.

2. Tag: Honfleur

Nach dem Frühstück an Bord geht es per Bus zum

mondänen Badeort Deauville, welcher sich am

südlicher liegenden Küstenabschnitt , der Côte Fleurie,

befindet. Hier haben wir Zeit zur freien Verfügung. Zum

Mittagessen kommen wir wieder zurück an Bord. Der

Nachmittag steht uns für eigene Erkundungen in

Honfleur zur Verfügung.

3. Tag: Honfleur - Rouen

Die MS Botticelli verlässt gezeitenabhängig Honfleur

und nimmt Kurs auf Caudebec-en-Caux. Von hier aus

starten wir mit dem Bus zum Seebad Étretat. Bekannt

ist das Städtchen für seine steilen Kreidefelsen, die sich

entlang der Küste strahlend weiß erheben. Étretat

selbst bezaubert durch seine zahlreichen

Fachwerkhäuser, die Kirche Notre-Dame und den alten

Markt mit seinen Holzhallen. Zusammen mit einem

ortskundigen Gästeführer werden wir die

Sehenswürdigkeiten und Schönheiten von Étretat

kennen lernen. Zum Mittagessen sind wir zurück an

Bord und die MS Botticelli nimmt Kurs auf Rouen, wo

sie vor dem Abendessen vor Anker geht.

4. Tag: Rouen - La Roche Guyon

Direkt nach dem Frühstück erwartet uns ein

Gästeführer zu einem Rundgang durch die sehenswerte

Altstadt von Rouen. So zählt die gewaltige Kathedrale

zu den schönsten Schöpfungen der französischen Gotik.

Die engen und malerischen Gassen der Altstadt werden

gesäumt von über 700 Fachwerkhäusern. Mittagessen

an Bord. Kurvenreich, gemächlich und nicht mehr an

den Gesetzen der Ebbe und Flut unterworfen, führt

jetzt die Kreuzfahrt durch herrliche Landschften, vorbei

an Château Gaillard bis La Roche-Guyon.

5. Tag: La Roche Gyon- Paris

Vormittags Ausflug in den kleinen Ort Giverny. Hier

befindet sich der wohl berühmteste Seerosenteich der

Welt, denn er diente als Modell für einige der

bekanntesten impressionistischen Gemälde von Claude

Monet. Das wunderschön renovierte Anwesen mit

seinem gepflegten Garten, der jepanischen Brücke und

dem Seerosenteich, Monets Atelier, wo Kopien seiner

Werke zu bewundern sind, und all das, was diesen Ort

umgibt, wird Sie verzaubern. Zum Mittagessen sind wir

wieder zurück an Bord der MS Botticelli. Genießen Sie

heute Nachmittag die gemächliche Fahrt Ihres

Flussschiffes. Im Laufe des Abends nähern wir uns Paris

- alleine schon die Einfahrt ist beeindruckend. Zum

Abendessen erwartet uns im Restaurant ein festliches

Gala-Dinner.

6. Tag: Paris

Dieser Tag steht ganz im Zeichen von Paris. Nach dem

Frühstück Stadtrundfahrt. Rechtzeitig zum Mittagessen

sind wir wieder an Bord. Der Nachmittag steht uns

dann für eigene Erkundungen zur freien Verfügung. Da

die MS Botticelli auch in dieser Nacht noch in Paris am

Kai liegt, haben wir Gelegenheit, nach dem

Abendessen noch einen Spaziergang zu unternehmen

oder sich eine der weltberühmten Cabaretshows im

Moulin-Rouge anzuschauen.

7. Tag: Heimreise (ca. 590 km)

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von

unserem schwimmenden Hotel. Unser Reisebus steht

zur Heimreise für uns bereit.

 

Einreisebestimmungen:

Für diese Reise benötigen Sie einen gültigen

Personalausweis oder Reisepass.

 

Programmänderungen bedingt durch Wartezeiten an

Schleusen, Wasserstände und sonstige navigatorische

Umstände vorbehalten.

MS Botticelli

MS Botticelli****

DATEN:

Fluss: Rhein, Neckar, Mosel, Saar

Länge: 105 m

Breite: 11 m

Baujahr: 2004

Oberdeck: 23 Kabinen

Hauptdeck: 49Kabinen

Die Kabinen:

Alle Kabinen sind mit 2 unteren Betten ausgestattet,

welche entweder getrennt oder - als französisches Bett

- zusammenstehend angeordnet sind. Bei allen

Kabinen handelt es sich um Außenkabinen mit einer

Grundfläche von ca. 12 qm- Zur Ausstattung gehören



DU/WC, Handtücher, Haustelefon, TV, Safe,

Haartrockner und individuell regulierbare Klimaanlage

bzw. Heizung. Die Kabinen auf dem Oberdeck haben

ein Schiebefenster zum Öffnen. Alle Kabinen sind

Nichtraucherkabinen.

Die MS Boticelli verfügt über Behindertengerechte

Kabinen (größeres Bad und Dusche mit Halterung) -

diese Kabinen sind nur auf Anfrage buchbar! Kleidung:

Wir empfehlen Ihnen legere und bequeme

Reisekleidung. Tagsüber und abends genügt sportlich

praktische Reisekleidung. Für das Gala-Dinner

empfiehlt sich eine etwas festlichere Garderobe, wobei

etwas elegantere Kleidung für die Dame und ein Sakko

und Krawatte für den Herren ausreichend ist.

Zahlung an Bord:

Der Verzehr an Bord (Getränke bei Tisch, an der Bar und

im Salon) wird direkt bezahlt. Dazu werden an Bord

Verzehr-Coupon-Karten (im Wert von € 15 oder € 50)

verkauft, die dem jeweiligen Verzehr entsprechend

entwertet werden.

Die Verzehr-Coupon-Karten können in Euro oder mit

der Kreditkarte (Eurocard, Visa-Card) bezahlt werden.

Der nicht verbrauchte Restwert Ihrer Couponkarte wird

Ihnen am Reiseende in Euro zurückgezahlt.

Trinkgeld:

Das Verteilen und die Höhe von Trinkgeldern bleibt

Ihnen selbstverständlich freigestellt und sollte

Anerkennung für eine gute Leistung sein. Eine

Trinkgeld-Box für die gesamte Crew steht am Ende der

Reise an der Rezeption bereit. Selbstverständlich

können Sie auch jederzeit individuell Trinkgeld an die

Mitarbeiter geben, auch die Abrechnung über das

Bordkonto ist möglich. Wir erlauben uns, einen Betrag

von € 15,- - € 30,- vorzuschlagen.

Kabinenschlüssel:

Bei Verlust des Kabinenschlüssels müssen Sie für den

Schaden aufkommen. An der Rezeption hängt eine

Schlüsseltafel; dort können Sie Ihre Schlüssel während

der Landausflüge aufbewahren. Nach Ende der

Kreuzfahrt ist der Schlüssel entweder an der Rezeption

abzugeben oder Sie lassen ihn außen an der

Kabinentür stecken.

Kontakte / Telefon / Notfälle / Krankheit:

Das Schiff verfügt nicht über ein öffentliches Telefon. Es

ist jedoch per Funk jederzeit in der Lage, ärztliche Hilfe

anzufordern.

In jeder Kabine befindet sich ein Telefon, mit dem Sie

andere Kabinen anwählen können (Telefonnummer =

Kabinennummer). In dringenden Fällen wählen Sie

bitte die Nummer auf dem Telefon (Notrufnummer des

Schiffsverant-wortlichen).

Elektrische Spannung:

Die Kabinen verfügen alle über eine Steckverbindung

mit 220 V Wechselstrom.

Wertsachen:

Besonders wertvolle Gegenstände lassen Sie am besten

zu Hause. Weder die Reederei noch Ihr

Reiseveranstalter haften für den Verlust von

Wertgegenständen. Kleinere Gegenstände können

gegebenenfalls beim Zahlmeister im Schiffssafe oder

im Kabinensafe deponiert werden.

Medikamente:

Regelmäßig einzunehmende Medikamente sollten Sie

in ausreichender Menge in Ihrem Handgepäck

mitführen.

Sitzordnung im Restaurant:

Die Mahlzeiten an Bord werden jeweils in einer Sitzung

(also alle Gäste gleichzeitig) eingenommen.

Vor der ersten Mahlzeit werden Ihnen Ihre Tischplätze

für die Dauer der Kreuzfahrt von dem

Restaurantpersonal zugewiesen.

Tischreservierungen sind beim Einchecken

vorzunehmen.
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